

LEI: 747800I0GENHFT1L9Q29
Matična država članica: Republika
Hrvatska
Vrijednosnica: HIMR
ISIN: HIMRRA0001, HIMR-R-A
ISIN: HIMRRB0000, HIMR-R-B
Kotacija: Redovito tržište Zagrebačke
burze

Rab, 13.03.2020.

HANFA-Hrvatska agencija za
nadzor financijskih usluga
Franje Račkog 6
10000 ZAGREB

HANFA – Službeni registar propisanih informacija

Zagrebačka burza d.d.
Ivana Lučića 2a
10000 ZAGREB

HINA – Hrvatska izvještajna novinska agencija
ots@hina.hr

Broj: 03-40/2020

PREDMET: Utjecaj COVID-19 virusa - očitovanje po preporuci ESMA-e

Imperial Riviera d.d., sa sjedištem u Rabu, Jurja Barakovića 2, OIB: 90896496260 (dalje: Društvo) sukladno izdanim preporukama ESMA-e od 11. ožujka 2020. godine te pozivu HANFA-e od 12. ožujka 2020. godine upućenim izdavateljima i financijskim sudionicima na tržištu kapitala vezano za objavljivanje poslovnih aktivnosti s obzirom na utjecaj COVID-19 virusa na financijska tržišta očituje se kako slijedi.

Obzirom na nepoznanice u svezi daljnje eskalacije virusa COVID-19 (i time povezanih postojećih preventivnih, ali i sanacijskih mjera) u Republici Hrvatskoj te na Društvu važnim emitivnim tržištima, u ovome je trenutku preuranjeno davati kvantitativne procjene vezane uz mogući utjecaj virusa COVID-19 na poslovanje Društva u narednom razdoblju.

Na dan 12.03.2020. godine stanje rezervacija u knjigama Društva je na jednakoj razini u odnosu na 2019. godinu, međutim od eskalacije virusa u Italiji ulazak novih rezervacija značajno je usporen.

U takvim neizvjesnim okolnostima ne može se sa sigurnošću predvidjeti konačan negativan efekt usporenog trenda rezervacija, obzirom na mogućnost njihove nadoknade putem „last-minute“ rezervacija, ali i pojednostavljene politike otkaza rezervacija. Trenutni otkazi koji se

bilježe prvenstveno se odnose na razdoblje od travnja do svibnja ove godine te samo manjim dijelom na ostatak glavne sezone koja čini preko 85% godišnjih operativnih prihoda Društva. Društvo od samim početaka i informacijama o pojavi virusa COVID-19 pojačano prati razvoj situacije te je sve svoje resurse usmjerilo na poduzimanje preventivnih mjera radi zaštite zdravlja svojih gostiju i zaposlenika.

U međuvremenu su aktivirane i sveobuhvatne standardne operativne procedure kriznog postupanja, eskalacijske planove mjera očuvanja likvidnosti i kontinuiteta poslovanja uz uspostavljenu transparentnu i kontinuiranu komunikaciju sa svim dionicima kao što su gosti, partneri, zaposlenici, kreditori, dioničari, nadležna državna tijela i tijela lokalne samouprave).

Društvo posebno ističe kako se u ovom očitovanju radi o zaključcima temeljenim na trenutno dostupnim činjenicama, saznanjima i okolnostima te procjenama u svezi s virusom COVID-19. Obzirom na očekivani daljnji objektivni razvoj događanja izvan utjecaja društva mogu se očekivati daljnje promjene relevantnih okolnosti te će Društvo sve relevantne značajne informacije koje bi se ticale utjecaja virusa COVID-19 na temeljne čimbenike, izgleda ili financijsku stabilnost Društva objaviti u skladu s relevantnim propisima.

Imperial Riviera d.d.